Работа №8 по подготовке к ГИА-2013

Сдать 19.01.2013

[image: image1.png]Yacms 1

Bamumure B oTBeTe HOMeDA TeX BhIpAKeHut, sHA-
eHuye KOTOPLIX paBHO ~5.

1) —4-(-1,25)+10
2) 4-(-1,25)-10
3) 4-1,25-10

4) 4-(-1,25)+10

B XoHe XuMuvecKOR DeAKIWH KONMUECTEO Her
XomEOro Bemectsa (peareira), KoTopoe emé He
BCTYIANO B PEAKIMIO, cO BPEMEHEM HOCTENEHHO
ymensiaercs. Ha proynke oma 3asommocTs
npegcrasena rpadukon. Ha ook abenuce oTkia-
RHIBAETCA BPEMS B MHHYTAX, IPOMIEAICE C MOMER-
Ta Ha%Ana PEAKIFH, A OCK ODAVHAT — MACCA OG-
TaBIeroca peareira, KOTOPHit €IIg Ke BCTYIIA B
peaxuuio (5 rpammax). Onpeseiure no rpaguiy,
CKOJIBKO TPAMMOB DEATEHTa BETYIHIO B PEAKIIO
92 TPW MUTYTH C MOMeNTA HAYATA DEAKTIH.
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Orser:

Ha 11067 IpeAceAaTeN WKOTHHOTO coBeTa MpeTeH-
KoBanyu Asa KaugupaTa. B ronocoBaEMH NPMHATH
yuacrue 104 uenosexa. l'osoca Mex/y KanguaaTa-
MH pacmpefieiacs 8 orHomenun 5:8. Cxoxsko
TOJI0COB mOMY KA HobeanTeNs?

Orer:
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VKaxHTe HOMeD BePHOTO yTBepIH eHH:

1) b-a<0 3) ac<0
2) ab>0 4) bre<0
66

‘HaliquTe Snauenye BLPANKCHHS

(%)
Omser:
B 12 ¥ owa o7 ApyTOfk pacryT ABe cocmst. Bricora

ool 15 M, a Apyrof — 6 w. Halizure paccrosuite
(B meTpax) Mexqy ux BepxymKamu.

Orser:

‘Haitzure Kopin ypasuenus 3x*—x=2=0.

Orer:

OpuH OCTDHLE YrON IPAMOYTOTLHOTO TPEYTOLIAKA
1ma 32° Gombme Apyroro. Haliwre Gtk ocTpsi
yrox.

B

Orser:



[image: image3.png]10.

(m+n)' +(m—n)
m® +n®

11

=

Orzer:

Vupocrire Bupaenne Rl

ure ero amaverwe mpu m =7, n

Ha puarpae mOKajHO pacHpeielleEe HTa-
TEJILHAIX BOICCTD B CMBOYHMLIX CYXADAX, THOPOTe,
CBOYHOM MOPOHCROM R CrymEIHOM MoTOKe. OR-
PefesiTe WO AMATPAMMC, B KAKOM NPOAYKTE CO-
Repaune yraesonos Haubonsiee.

cyxapn ‘TBopor

T

Genxu wupss [T yruesomst

Hposeet

* — X TpoveMy OTHOCATCA BOZA, BHTAMMHB ¥ MiuHe:
pazsuse semectsa,

1) cyxapu

2) msopor

3) moporenoe

4) crym@nmoe Monoxo
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Tpadmxa Kaxofi 3 MCpeNMCTCMNEX QYKL HoT
Ha pucysxe?
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ApmMeriTeckas MPOTpeCeHs HATHHACTCS TAK: 5;
4; 3; ... . Kaxoe 4icio cTouT B 970/ nOCTEROBA-
TenbrocTH Ha 101-M vecte?

Orser:

‘HalifuTe IO 5 TPEYTOBINKA, H3OSPANENTOrO
na preymxe.

B

Onzer:

Kaxue us crexyIonjux yrsepeniit sepati?

1) Oxo7o 0G0 TPATICWHY MOXKHO OLUCATS OK-
pyHOCTS.

2) Ox070 OGOrO MPABMILHOTO MHOTOYTONBHIUKA
MOHO OIIHCATE OKDYSKHOCTE.

3) IleHTpoM OKPY’HOCTH, BIMCANHOK B YeTHDEX-
YIONBHMK, FBAAIOTCA TOMKA MEDECEUERWS ero
amaronaneit,
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4) IleHTPOM OKpYHOCTH, OMCATHO} OKONO TPE-
YTOTBHMKA, ABIAETCH TOTKA MepecedeHILT Guc-
cextpuc.

5) KaTer NPAMOYIOMLHOTO TpeyrOTHEKA DABeH
TIPOM3BENeHTIO THTIOTENYSH W CHIYCA OCTPOTO
yrna.

Orser:

10
Ha preyHke mooSparens: rumepbona y=——
x

mpaMas y=-5r. BEHCIHTE KOODEMHATH TO%-
¥ C.
Onser:
Y gopmyns: = 2R supaure sino.
sina
Ors

Peurnre nepasercrso
2(x-1,5)-7<4(x-0,25)+2.

Orzer
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Goxparare pot 2190
2.5
Orger:

B Tpeyromsmxe ABC M — cepepmna AB, N — ce-

pesuna BC. Jlokaute TOROGMe TPEYrOTLHAKOS
MBN 1 ABC.

Ha wororonncnwe 20 Aerancii mepmsiit paowmit
TPATHT Ha oI aC MeHBIIC, YoM BTOPo¥ paGoTi
a usroTonetne 18 Taxyx Ke feraeit. Ussectno,
uro sropoi paoswnik sa uac pemaer ma
1 gerans wensie, uew mepsif. Crombko Aetanch
B uac Renaer pTopofi pabouHA?

Orser:
Tloctposire rpadu dymrm

v- 6x - x*,ecnnx = -1,
—x -8 ccmrx < -1

¥ ompenenTe, IPH KAKIX ILANEHMSX ¢ MpSMAS
= ¢ Mueer ¢ rpaguKOM POBHO B oIHE TOTK.

Orser:

OxpysHOCTS MPOXORUT Uepes cepeAMHB THIOTeRy-
351 AB 1 xateTa BC NPAMOYFONEHON0 TPEYTONLRNKA
ABC u xacaeres xatera AC. B kaxom oTHomenw
Touxa xacanns aeaut Kaver AC?

Orser:




